



Анкета победителей конкурса

на присуждение премий лучшим учителям
за достижения в педагогической
деятельности в Свердловской области в
2023 году

ФИО: Крякунова Фаина Олеговна

Название населенного пункта: город
Екатеринбург

Место работы: МАОУ СОШ №61

Должность и преподаваемый предмет:
учитель начальных классов

Образование (по специальности):
учитель начальных классов

Повышение квалификации:

2021 г. – «Проектирование эффективной образовательной среды в контексте реализации ФГОС», АНОО Самарская международная школа;

2021 г. – «Воспитание в школе: риски имитации и условия результативности», ООО «ЦДПО Универсум»;

2022 г. – «Современный урок: предметно-содержательная среда, методические аспекты и практики»;

ЭССЕ «Мое профессиональное кредо»:

Почему же я решила стать преподавателем? С самого детства я мечтала быть связанной с творческой профессией. Я хотела и петь, и танцевать, и читать стихи, и даже играть на фортепиано. Но все детство занималась спортом, играла в баскетбол, футбол и волейбол. Когда пришло время определяться с будущей специальностью, я поняла, что хочу стать преподавателем, ведь эта профессия включает абсолютно все аспекты творческой деятельности. Педагоги должны уметь практически всё, чтобы передавать свои знания своим ученикам.

Быть педагогом-непросто. Эта специальность требует огромного труда и желаний всё время познавать что-то новое. Преподаватель должен иметь огромный багаж знаний и неустанно его пополнять. К тому же надо хорошо уметь коммуницировать как с детьми, так и со взрослыми. Прежде всего, надо

уметь завоевать уважение самих воспитанников, а это нелегко, ведь у каждого ребенка разный характер и уровень способностей.

Каждый раз, когда я прихожу к детям, я оставляю все житейские трудности и полностью погружаюсь в мир детских фантазий. С помощью этой профессии можно научить и научиться видеть прекрасное в самых обыденных вещах. Меня вдохновляет, когда дети познают что-то новое, когда при встрече они искренне рады и когда готовы поделиться чем-то важным со мной. Я готова делать и узнавать еще больше, ведь такому преподавателю намного легче и интереснее будет работать с детьми. Мне нравится, что на занятиях, мы можем из чего-то изученного, пройденного творить новое, неизведанное. Для себя я поняла: **«Мечтай, твори, изучай, ничего не бойся!»**

Настоящий педагог должен обладать качествами, которые отличают его от других членов общества. Я надеюсь, что со временем я буду не только улучшать свои навыки, но и становиться лучшей версией себя, чтобы быть авторитетом для своих учеников. Я выбрала быть педагогом именно на уровне начального образования, потому что я не представляю свою жизнь без светящихся глаз детей.

Достижения:

- Учитель года 2021 – победитель, 2021 г.;
- Самый классный классный – участие, 2022 г.;
- Молодое лицо района – диплом 2 степени, 2022 г.;
- Учитель года России – финалист (8 место), 2023 г.;
- Педагогический тандем – победитель – 2023 г.;

Методическая работа: Являюсь активным участником методического объединения учителей начальных классов.

Выступаю и провожу мастер-классы на районных и городских семинарах по теме «Игропрактика».

Социальная деятельность: Работа с учащимися по имеющимся у них социальным проблемам. Работа с семьей и окружением ребенка.

Внеурочная деятельность: Веду курс внеурочной деятельности «Основы логики и алгоритмики». Это стимулирует учащихся на участие в олимпиадах. Принимаю активное участие в мероприятиях РДШ

Хобби: Занимаюсь баскетболом с 7 лет, имею первый взрослый разряд по данному виду спорта. Стаю нормы ГТО (каждый раз, переходя в новую возрастную ступень). Рисую по номерам, собираю головоломки.